

雁门春:质量为天 诚信至上

——山西雁门春酿造有限公司发展纪实之二



雁，春归北国，秋去南疆，在岁月轮回中，用“人”字把诚信与执着写入了风雨沧桑。雁门春，用“雁”铭刻着山西雁门春酿造有限公司立身发展的精神信条，也用“雁”昭示着雁门春酒表里如一的纯正品质。

门，有家的地方就有门，有门的地方就有门神，有门神的地方就有说不尽的朔方情怀与平安吉祥。

雁门春，用“门”铭刻着山西雁门春酿造有限公司浓郁绵长的文化情怀，也用“门”昭示着雁门春酒饱含温馨祥和的清正醇香。

春，一元之始，蓬勃之母。蓄破冰开航之势，怀奔腾万里、纵横四方之志。

雁门春，用“春”铭刻着山西雁门春酿造有限公司开拓奋进、青春有为的发展气势，也用“春”昭示着雁门春酒绵柔之中蕴含的悠悠劲道。

朔城区贾庄乡广阔的田野上，空气清纯，地下水富足而甘甜。

2014年，年轻的赵金刚怀揣传承和发展五粮白酒文化的梦想成立了山西雁门春酿造有限公司，其办公楼和园区就座落在这里。

雁门春拥有完备的现代化生产设备和雄厚的技术力量，先进的酿造车间、瓶装车间、条条流水线，与高级酿酒师、国家一级品酒师、高级化验师、调酒师完美结合，和谐统一，在动与静之间把天然纯粮演绎成醇香美酒——雁门春酒。整个过程简直就是抚琴演奏一首美丽动人的歌，歌的曲谱就是雁门春矢志不渝传承和发展的古典窖池混蒸工艺。

把高粱、小麦、大米、玉米、糯米按照比例准确配料后进行粉碎，经过纯蒸清烧，高温润糝，再采用地缸作为发酵容器入缸发酵。然后，在低温蒸馏之后，高级品酒师经过多次品鉴，量质摘酒，严格分级。这样，就能够保证所酿制的酒清香纯正、绵甜柔和、甘润爽口、回味悠长，使酒的色香味达到完美状态。之后，高级调酒师利用人的感官和现代仪器相结合开始精心调制。经过测量和判定酒中微量成份的含量变化，按照特定的比例进行搭配，在酒与酒之间互相补充协调的基础上，特定品种的酒就形成了。几年来，雁门春白酒的三大类19个品种就是在这样的流程中逐步诞生的。

雁门春有着完善的质量检测体系，每一款产品都要严格达到国家优质标准才能最终走向消费者。

“如若发现雁门春酒有不是纯粮酿造的，每发现一次就奖励50000元！”这就是年轻的雁门春用人品和酒品作底气向市场喊出的自信与真诚！

诗言志，名铭志。

几年来，雁门春不忘初心，贯穿始终，用“雁”的诚信与执着最终开辟出日益广阔的新天地，一如“雁”的春秋与南北。

雁门春立足朔州，放眼三晋、面向全国，以质量为天、以服务为要，不断完善产品品质，提升管理和服务水平，让消费者喝好酒、享实惠、品独特文化内涵。

雁门春的人品与真诚最终感动了市场，雁门春的酒品和用品又一起陶醉了消费者。时至今日，年轻的雁门春已经构建出以朔州为总部、辐射周边、深入全国的多层次营销体系，雁门春酒备受青睐，产量逐年攀升。

然而，雁门春却不骄不躁。

质量为天、信誉至上是雁门春忠贞不二的信条，其发展目标十分明晰、率真而有力——好、稳、久。雁门春不追求高额利润和畸高产量，不谋求短期快速发展和快速扩张，而是在各项指标平稳扎实的前提下寻求适度发展。

在这样实事求是的科学发展观指引下，雁门春前进的脚步坚定而铿锵有声、稳健而成效显著。

如今，雁门春已经发展成为集生产、销售和产品研发为一体的现代化企业，被市政府评定为“朔州市农业产业化龙头企业”。

雁门春的发展壮大产生了良好社会效益，为推动经济建设和行业发展注入了崭新活力；单就直接效益而言，其延伸四方的产供销一体化发展体系提供了数以万计的就业岗位。

雁门春在酒文化长河中才刚刚扬帆起航，却取得了卓越成就，归根结底是独特的人格魅力使然。

雁门春以优秀人格品质和丰厚企业精神为底色，酿造出了自然纯真、香飘万里的纯正酒品，也在梦想与执着之中矗立起一座闪光的精神丰碑。

2017年，雁门春被朔城区工商局评为——守合同、重信用企业；

2019年，雁门春被中共朔州市朔城区委、区政府评为——2018年度先进集体；

2020年，雁门春被省中小企业发展促进局评定为——山西省专精特新中小企业；

2021年，在全国发展调研推选活动中，雁门春取得——中国食品酿造行业资质一级等级。

总经理赵金刚以其杰出风范成为省共青团第十五次代表大会代表。

好酒雁门春，融纯粮精华、文化内涵、与人格品质为一体，清香醇正、口味绵甜、饮后溢香、醉而无忧，是您高质量生活必不可少的好伴侣。

好企业雁门春，传承五粮白酒文化、发扬清香正脉精神，是您高质量发展值得信赖、值得托付的好伙伴。

贵在纯粮、妙在清香——好酒
雁门春，为风调雨顺、国泰民安而
助雅兴，为您事业腾飞、生活美满
而添真彩。

雁门春酒，是您举办宴席、品
鉴生活的理想选择。

